



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym pn. 160/BZP-U.510.132/2022/EP Rozbudowa placu zabaw w Parku Millenium – w ramach środków Rady Dzielnicy Zaspą Rozstaje związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska przekazuje poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Jakie obrzeże należy zastosować, w opisie w projekcie jest 30x6x100 w przekrojach 30x8x10.

Odpowiedź

Należy zastosować obrzeże 30x6x100

Pytanie nr 2

Proszę o podanie koloru nawierzchni poliuretanowej. Proszę o weryfikację jakie obrzeża należy zastosować różnica pomiędzy projektem a specyfikacją techniczną.

Odpowiedź

Należy zastosować obrzeże 30x6x100. Kolor nawierzchni zgodnie z dokumentacją RAL1018.

Pytanie nr 3

Ile dni trwa procedura odbiorowa od momentu zgłoszenia wykonania odbioru?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż terminy odbioru robót budowlanych określone zostały w § 9b ust. 2 i 3 w związku z ust. 12 i § 1 ust. 6 załącznika nr 8 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego” – odbiór robót nastąpi w terminie 14 dni od dnia potwierdzenia przez Zamawiającego spełnienia przez Wykonawcę warunków określonych w § 9b ust. 1 załącznika nr 8 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego” i w załączniku nr 7 do SWZ „Opis przedmiotu zamówienia). Natomiast potwierdzenie spełnienia warunków określonych w § 9b ust. 1 załącznika nr 8 do SWZ „Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego” nastąpi nie później, niż w ciągu 14 dni o dnia zgłoszenia robót przez Wykonawcę do odbioru Zamawiającemu.

Karol Kalinowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 27-10-2022